



Ветеранская ПРАВДА

ПРОФСОЮЗ
ЗАЩИТЫ
ПЕНСИОНЕРОВ
№26 (298)
21 декабря
2012 г.

Не бойтесь врагов, в крайнем случае, они могут убить. Не бойтесь друзей, в крайнем случае, они могут предать. Бойтесь равнодушных, ибо с их молчаливого согласия происходят все предательства и убийства на земле!!!



Уважаемые всеволожцы!

Вы держите в руках последний номер нашей газеты, выпущенный в 2012 году. И вы, и мы многое сделали в этом году для своего города и района. Могли сделать больше? Безусловно.

В России коррупция и преступность, алкоголизм, и наркомания. А бороться решили с курением!

Ну, что ж, давайте закурим по последней в этом году, чтобы в новом, с чистыми легкими, начать борьбу со всем остальным злом.

С наступающим Новым 2013 годом, земляки!

Сергей Васильев, Вера Ковалева, Николай Евменов, Анатолий Стряпан, Дмитрий Силаев, Редколлегия «Ветеранской правды»



Ирония судьбы

Третий год подряд редакция газеты "Ветеранская правда" в последнем декабрьском номере предоставляет мне слово. Раз такая традиция родилась, не буду ее нарушать и входящем 2012 году.

Как принято, отчитаюсь перед всеволожцами о том, что сделано. А сделано в этом году немало. Капитально отремонтировано двадцать крыш многоэтажных домов, в шестнадцати домах проведен ремонт инженерных сетей. В микрорайонах Котово поле, Бернгардовка и Мельничный ручей очищена и отремонтирована ливневая канализация. Во дворах и кварталах города построены 19 детских площадок, на улицах города установлена 21 площадка для сбора и вывоза мусора. В частном секторе жилья отремонтировано более 40 колодцев и 10 туалетов. Проведен большой объем ремонта улично-дорожной сети. Половина Всеволожского проспекта, улиц Советская, Межевая, Преображенская, часть Октябрьского проспекта, улицы Ленинградская и проспекта Грибоедова - вот перечень того, что мы смогли сделать в этом году.

Уложены новые широкие и удобные тротуары на Колтушском шоссе от Дороги жизни до улицы Балашова, на половине улицы Межевая, на части улицы Заводская. Преобразилась половина улицы Ленинградская. Здесь в комплексе решен вопрос благоустройства тротуара от Колтушского шоссе до ул. Александровская. Зеленая зона стала недоступна для автотранспорта. Капитально отремонтирована придомовая территория домов 17, 15/1 и 21/2 этой улицы с расширением территории для парковочных мест.

В этом году я и мои единомышленники планировали в основном завершить ремонт придомовых территорий города, чтобы со следующего года начать программу расширения парковочных мест, программу внутридворового и внутриквартального ландшафтного дизайна. К сожалению, компания, которая выиграла аукцион по ремонту дворовых территорий, в силу ряда причин, не приступила к работе. И теперь этот муниципальный контракт будет выполняться в следующем году.

В этом году городской бюджет впервые имеет социальную направленность. За счет средств города куплено 34 путевки для отдыха и лечения Всеволожских детей и подростков в санаториях, домах отдыха, оздоровительных лагерях. Более 300 подростков, как и в прошлые годы, трудились и отдыхали в летнее время, благоустроя город по программе общественного объединения "Экологическая безопасность". Вдвое увеличены затраты на культурно-массовую, физкультурно-оздоровительную работу с детьми и подростками по месту жительства. Скоро будут открыты ледовые катки и хоккейные коробки в трех микрорайонах города, несколько лыжных трасс.

В 2013 году основные силы и средства будут направлены на самые болезненные городские коммунальные и социальные проблемы. Очень надеюсь, что в начале следующего года начнется строительство газопоршневой электростанции с теплоносителем в районе поселка Ковалево, которая решит проблему микрорайона Бернгардовка с электро- и теплоснабжением, даст стимул инвестиционным проектам развития застроенных территорий улиц Колхозная и Боровая. В этом году мы смогли переселить из аварийного жилого фонда 14 семей. Очень надеюсь, что в следующем году новоселье справят в пять раз больше, чем в этом. На днях я подписал документы по проведению аукциона о муниципально-частном партнерстве строительства 108-квартирного социального дома.

В будущем году должна начаться реализация программы "Безопасный город". На 55 улицах, площадях, перекрестках, города будут установлены камеры видеонаблюдения, которые круглосуточно будут передавать информацию в Центр управления и порядка в общественных местах города. Очень надеюсь, что с внедрением этой системы Всеволожск во многом станет безопасным городом. Еще более безопасным он станет, если администрации города реализует в будущем году программу реконструкции и нового строительства уличного освещения на 80-ти улицах Всеволожска.

Я очень постараюсь в будущем году пустить транспортный поток легковых автомобилей из микрорайона Южный в Санкт-Петербург через поселок Ковалево. Тем самым разгрузив Колтушское шоссе и микрорайон Бернгардовка.

Мне очень понравилась статья жительницы г. Всеволожска в прошлом номере «Ветеранской правды» о том, что наш город должен иметь План Красоты. Я обещаю горожанам его разработать. Успею ли я его внедрить - зависит от многих слагаемых.

А пока в меру сил и средств на будущий год запланирована реконструкция парка Софиевка, благоустройство второй половины улицы Ленинградская, а если позволит бюджет - привокзальных площадей города.



Молодые новоселы дома 124 по Колтушскому шоссе празднуют Новый год в Всеволожске

На днях закончилось согласование с проектантами о выборе площадок для строительства во Всеволожске детских садов. Первый будет расположен на улице Героев у дома 3, второй в новом квартале микрорайона Южный, третий планируется построить на Рябовской улице. Строительство этих детских садов очень положительно повлияет на материальную обеспеченность молодых семей и дошкольное воспитание самых маленьких всеволожцев.

А в прошлую субботу я был в гостях у новоселов дома 124 по Колтушскому шоссе. Целый корпус этого дома выкуплен у застройщика Фондом молодежных субсидий Петербурга. Несколько десятков молодых семей переселились по программе "Жилье для молодежи" из Петербурга во Всеволожск. Молодые, продвинутые, образованные, инициативные - они с ходу поставили двойку управляющей компании по их обустройству. Я, безусловно, им помогу. И заставлю эту компанию работать на людей, а не на себя.

Я назвал свою статью "Ирония судьбы". Кроме общепринятого смысла этой новогодней комедии, у меня имеется и свой. Ирония заключается в том, что молодые и суперактивные горожане заставляют органы местного самоуправления: (служащих и депутатов) работать на интересы Всеволожска, подчас, значительно лучше меня. И у них это отлично получается. Это уже тенденция. Поэтому самые бескомпромиссные представители города по моей рекомендации сегодня уже работают в тех или иных рабочих комиссиях Всеволожска.

Администратор самого популярного в нашем городе сайта "Всеволожский форум.рф" Радик Сайдашев и председатель общественного объединения "Безопасное Отечество" Антон Кирсанов вошли в состав комиссии по благоустройству. Представитель общественного движения по реализации 105 областного закона Игорь Бабанов вошел в состав рабочей группы по формированию земельных участков и предоставления их жителям города для строительства индивидуального жилья. Сегодня, в том числе, с их помощью формируются около 50-ти земельных участков в межведомственную земельную комиссию Всеволожского района для передачи этих участков многодетным и молодым Всеволожским семьям, которые стоят в очереди на улучшение жилищных условий.

Готов рассмотреть пожелания инициативных групп по использованию энтузиазма молодых и опыта более зрелых граждан в тех или иных общественных структурах администрации Всеволожска.

Вот такая она - ирония судьбы! Через неделю наступит новый 2013 год. Приглашаю всеволожцев встретить его всем вместе на Юбилейной площади Всеволожска. Там мы поздравим друг друга и наш город с Новым годом.

**Сергей Гармаш,
глава администрации Всеволожска**

Начало коренного перелома

Чиновники министерства юстиции, исчерпав возможности торможения процесса регистрации РОТ ФРОНТА, который они вели с февраля 2010 года, нехотя наложили резолюцию - "Зарегистрировать" Российский Объединённый Трудовой ФРОНТ в качестве политической партии. Завершился рекордный по длительности процесс регистрации.

Это, безусловно, прорыв в нашей общей политической борьбе, которую ведут РКРП, левые силы и классовые рабочие организации, входящие в РОТ ФРОНТ. Поздравляем всех товарищей с этим успехом, однако лёгкой дороги не предвидится. Отступая, буржуазные политтехнологи подготовили новые заграждения и препятствия политическому наступлению трудящихся масс. Прежде всего, в виде новых зарегистрированных партий-обманок с трудовыми, социалистическими и даже ком-



мунистическими названиями. Эти **розовые коммунисты, кастрированные народовольцы** и буржуазные **борцы за дело трудового народа**, нигде прежде не замеченные в реальной борьбе на фабриках и заводах, будут помогать властям, запутывать народное сознание и увести внимание людей от борьбы в сторону просительства. Ещё больше разных трудовых организаций и народных фронтов, движений "против всех" нахо-

дится на подходе к регистрации.

Ещё раз подтверждается правда Первой Программы РСДРП(б) о том, что пролетарская партия противостоит **всем буржуазным партиям сразу**.

Главной задачей ближайшего времени является наполнение РОТ ФРОНТА классовым содержанием и вовлечение в его борьбу самих трудящихся. Этим РОТ ФРОНТ принципиально отличается как от партий власти, та и от профессиональных парламентских говорунов, работающих "защитниками народа". Строительством и укрепление Фронта продолжается. Наша задача - сделать всё необходимое, чтобы новый год стал годом коренного перелома, ознаменовался боевым выходом на политическую арену рабочего класса России.

Рот фронт! Земляки!

Алексей Этманов, председатель профсоюза работников автопрома

Греческий опыт

Группа активистов профсоюзного и рабочего движения России побывала недавно в Греции. Чтобы познакомиться с их опытом по организации классового движения.

В эту группу вошел и представитель завода Форд Дмитрий Семьянов.

"Как я понял, основа солидарности рабочих всех стран, в том числе России, - совместная классовая борьба трудящихся с эксплуататорами всех мастей. Главное, чтобы понимание смысла классовой борьбы довести до всех простых рабочих. Странно, что я это осознал только во время поездки в Грецию.

Надо понимать, что события в среде рабочего движения, где бы они ни происходили, непосредственно касаются каждого трудового человека. В какой стране ты живешь, значения не имеет. Главное, что мы рабочие, и у нас одна и та же цель - борьба с эксплуататорами.

Эта поездка позволила мне задуматься над вещами, которые я прежде как-то пропускал. Я понял, что борьба за свои права у рабочего человека не кончается за воротами его предприятия. Она окружает нас везде. Я считаю, что заниматься классовой борьбой необходимо, потому что события, которые сегодня происходят в Греции и во всем Евросоюзе, рано или поздно произойдут и в России".

Ну, и главная мысль, не просто осознанная (мы знали это и раньше), но прочувствованная в Афинах до глубины души: у профсоюзов может быть только один путь - путь классовой борьбы! Все другие пути ведут в тупик!" - вот такой политический багаж приобрел молодой рабочий. Уверены он будет востребован на Всеволожской земле.

Редакция

Кто "заказал" депутата Рожнова?

Виктора Рожнова нельзя назвать особо публичным политиком. Однако по какой-то причине именно его выбрали в качестве цели для постоянных нападков. Так, в газете "Ветеранская правда" разоблачительные статьи о Викторе Рожнове появляются чуть ли не через номер. Придраться к его депутатской работе не получается - сложно подкапаться. Поэтому больше всего Виктору Рожнову достается за его работу в ООО "Гриф", занимающемся размещением наружной рекламы во Всеволожском районе.

Конечно, проблема с обилием наружной рекламы в районе, особенно в городе Всеволожске, есть. Но нельзя сказать, что эта проблема номер один. Сейчас, например, намного больше неприятностей жителям города доставляет недостаточное качество уборки дорог и тротуаров от снега. Остро стоит проблема ремонта дворов, раздражает нехватка детских площадок, мест для парковки автомобилей - перечислять можно до бесконечности, но все эти проблемы являются следствием недоработок городской администрации. А об этом наша оппозиция предпочитает умалчивать - политическая ориентация не позволяет заострять внимание на реальных проблемах. А говорить о засилье рекламы, судя по всему, не возбраняется.

Но чем же так сильно насолил Виктор Рожнов тем, кто его активно критикует, восхваляя при этом главу администрации города Сергея Гармаша? Разобраться в этом не так уже сложно - достаточно посмотреть, какую позицию по ключевым вопросам он занимает в совете депутатов. Пример сегодняшних дней - вопрос принятия правил землепользования и застройки Всеволожска. Вместе с другими депутатами от "Единой России" Виктор Рожнов отказался принимать правила, которые разрешали варварскую застройку города многоквартирными домами. Точно такую же твердость он проявил в вопросе принятия поправок в устав города, которые направлены на борьбу с коррупцией. Вместе с коллегами Виктор Рожнов голосовал "за".

Если проанализировать все недавние решения совета депутатов, становится очевидно, что при выборе своей позиции Виктор Рожнов ориентируется, прежде всего, на соображения здравого смысла и пользы для своих избирателей. И получается, что вместе с депутатами - Татьяной Зебодой, Станиславом Богдевичем, Александром Матвеевым и многими другими - он оказался неудобным, неуправляемым парламентарием. Таким образом, ответить на вопрос: "Кто заказал депутата Рожнова?" - не составит большого труда. Достаточно лишь понять, кому он мешает "решать вопросы" в славном городе Всеволожске.

Светлана Ямская "Всеволожские вести" от 12.12.2012 (в сокращении)

Кому мешает рекламный пустобрех?

В городе Всеволожске две беды - архитектор Акопян и рекламный воротила Рожнов. Это мнение самих всеволожцев. И тот, и другой, считают они, уродуют город. Сознательно, целенаправленно, из года в год. Не будем в преддверии Нового года о самом плохом - Акопяне. Но о Рожнове, которого "заказала" наша газета, по мнению "Всеволожских вестей", надо вспомнить всем жителям, которые создают своими руками праздничную атмосферу в нашем городе.

Всеволожск - один из самых замусоренных городов Ленинградской области. Такого буйства изобразительных на уличных столбах, на многометровых сваях нет ни в одном городе Ленинградской области. Микрорайоны города задыхаются не только от машин, но и от рекламных вывесок постаментов, логотипов и брендовых надписей.

Ленинградская и Александровские улицы, Колтушское шоссе, Октябрьский и Всеволожский проспекты тому яркий пример. Мало того, что многочисленные рынки, универсамы и просто жилые дома пестрят разноцветными вывесками, так и улицы по всей длине загажены громоздкой рекламой, которая уничтожает перспективу городского ансамбля.

В начале 2000-х годов на привокзальной площади Всеволожска сделали круглую клумбу с фонтаном. Фонтан просуществовал не долго. Родник иссяк, как только иссякли средства на его существование. На месте фонтана установили уродливый шестиметровый билборд. Рядом с ним еще три таких же рекламных "недоноска". На углу Октябрьского проспекта у бывшего книжного магазина рекламная "шелуха" закрывает простор этого проспекта. Всеволожские дети обращались к Рожнову и как к магнату, и как к депутату. Плевал он на просьбы юных всеволожцев.

Есть ли у депутата Рожнова мозги? А если есть, то пусть разберется с инструкцией по их применению.

Есть ли у этого человека совесть, если он рекламирует все прелести жизни на повороте на Ковалевское кладбище, у памятника "Цветок жизни"? Ну, допер бы своим умом, что департамент по культуре прав, обязывая его убрать с этих святых мест неуместную рекламу жизнерадостных идиотов, пропагандирующих прелести жизни "в Тихой пристани" или покупку



Не пускайте Рожнова в Париж!

участка по цене квартиры? Куда там. Купеческая спесь не позволяет?

А вот рекламировать в жилом квартале ритуальные услуги - это моральное? Поставил бы эту рекламу себе под нос на улице Заводская. Чтобы помнить о бренности бытия. И успокоить, пульсирующую от неудовлетворения душу. Которая с тоской глядит на то, сколько земли, домов, балконов - потенциальных объектов рекламной империи, еще не использованы.

Сколько писем получила редакция о том, что глупая, примитивная, кричащая, мешающая жить реклама, на каждом углу нашего города - это уродство.

А иногда, и вредное уродство. Так расценило управление антимонопольной службы реклама ООО "Гриф" медицинских услуг без предупреждения о том, что лечиться по рекламе нельзя.

Опасно для жизни!

А о депутатских достоинствах рекламного воротилы Рожнова, спросите у

жителей дома 14 по улице Вокка. Они в глаза нелицеприятно говорят свое мнение слуге народа. Но для него это "божья роса". А, уж, о его озабоченности вопросами градостроительства - чья бы корова мычала! Благодаря его рынку на улице Заводская и производству армянского зодчества, которое расположено рядом с рынком Рожнова, Всеволожский проспект стал одной большой открытой стоянкой города.

Вот так в одном месте соединились две беды города Всеволожска - Рожнов и Акопян!

С. Дмитриев, наш корр.

Кстати

Большинство россиян (61%) не доверяют рекламе. Такие данные содержатся в опросе, подготовленном ВЦИОМ. При этом число людей, считающих рекламу правдивой, составляет всего 6%.

Верить рекламе склонны беспеченные граждане России (12%), а не верить - люди с низкими доходами (74%). Безразлично к рекламе относятся 38% россиян, раздражает она 26% респондентов.

Лишь 3% заявили, что восхищаются и радуются, когда видят или слушают ее.

Почти половина опрошенных заявила, что переключает телевизор на другой канал, когда начинаются рекламные ролики, около трети россиян начинает заниматься своими делами.



Рекламная «шелуха» испортила Октябрьский проспект



Говорят, во Всеволожске, кроме дорог и дураков, есть еще 4 беды: зима, весна, лето и осень?

Пришла зима. Несколько снегопадов - и снова, как и в прошлые годы, город оказался в снежном плену. Центральные дороги очищены, но шаг вправо, шаг влево - и...

Город приобрел новую технику. В этом году кроме "Всеволожскспецтранса", центральные тротуары Котова поля и часть улиц микрорайона Южный убирает Всеволожская муниципальная управляющая компания. Убирает качественней и быстрее. Но в целом, ситуация остается такой, какая есть. Половина городских улиц не знает, что такое механизированная очистка и уборка снега.

Зима пришла!

Став с недавних пор членом городской комиссии по благоустройству, видя уже своими собственными глазами теплые, почти братские взаимоотношения между сотрудниками отдела благоустройства и теми, кто убирает наш город, я, честно говоря, начинаю кое-что понимать.

Зима 2010 года. Всеволожский городской прокурор и районная административная комиссия штрафуют "Всеволожск-Спецтранс" 4 раза по 5000 рублей. Думаете, заплатил? Ага, разбежался. "СпецТранс" пошел в суд, который вынес решение: отменить все постановления о штрафах! Остается поздравить юристов и "СпецТранс". Урок пошел впрок, больше прокурор и административная комиссия района претензий к "СпецТрансу" не имела.

Зима 2011 года. Государственный инспектор дорожного надзора ОГИБДД УВД выносит постановление о штрафе за несвоевременную уборку снега с проезжей части улиц. Видимо, новичок, не читал прошлогодних

дел. Инспектор назначил штраф в 2000 (две тысячи) рублей. Компания, которая получила десятку миллионов за то, чтобы такого не происходило, снова пошла в суд.

Вот так реагирует "СпецТранс" на претензии к плохой уборке снега. Безобидная овечка защищается, как может.

Осень 2012 года. Арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области выносит решение о том, что администрация города задолжала "СпецТрансу" 1,3 миллиона рублей за вывоз мусора из частного сектора. Администрация безропотно выплатила долги.

В общем, зубки у этой компании внушают серьезное уважение. Наверно, не даром ходят упорные слухи, что мех этой "овечки" стрижеет депутат Госдумы Вадим Потомский.

Понятно, что с этой фирмой нужно держать ухо востро и не расслабляться ни на секунду.

Летом этого года мной была написана статья, содержащая пакет практических предложений, как можно улучшить уборку

территории города. Со статьёй ознакомились. Прошло полгода. Наступило время определяться с условиями уборки в 2013 году. Что же изменилось, была ли учтена хотя бы часть замечаний? Более четко прописано техническое задание, ужесточена ответственность, добавлена необходимость публичной отчетности по выполненным работам?

В общем, ответ простой: не изменилось ничего. Констатируем факт: работать лучше не стали. Более того, чиновники честно заявили, что работать хотят еще меньше: если прошлые контракты объявлялись на полгода, то теперь администрацией был объявлен аукцион на весь год. Подарили 23,5 миллиона - и год можно не работать? Почему год, можно спросить? Администрация удовлетворена работой "СпецТранса"? Мало было претензий? Вы не бываете на наших улицах? Кстати, парковка около городской администрации на Героев, 12 в контракте отсутствует. Но, как ни странно, чистится. Это всё, что получила администрация города за своё всепроце-

ние? Маловато, мне кажется.

Предлагаю городской администрации начать с очень простого дела. Проект муниципального контракта в разделе "Обязанности Исполнителя" содержит пункт: "3.1.5. Предоставлять в управление ЖКХ, строительства, энергетики и муниципального заказа администрации МО "Город Всеволожск":

-ежедневно до 10 утра отчет о выполненных работах за прошедшие сутки;

-еженедельные планы организации работ на текущую неделю."

Давайте начнём публиковать в открытом доступе в интернете (прямо на нашем сайте, к примеру) эти самые документы. Я уверен, что любой житель города сможет в них разобраться и сопоставить бравадный отчет "СпецТранса" и реальное состояние его собственной улицы.

Пора погладить "Всеволожскспецтранс" против шерсти, пусть он начнет отчитываться не перед чиновниками, а перед жителями города.

Способен на такой риск глава нашего города?

Радик Сайдашев,
администратор сайта
"Всеволожскийфорум.рф"
(в сокращении)

В ходе трехмесячных дебатов по проекту Правил застройки и землепользования, митингового всплеска Всеволожских единороссов против администрации города, в частности, и главы администрации С. Гармаша - в основном, с выражением ему недоверия и предложения уйти в отставку, случилась странная, но очень положительная для горожан метаморфоза.

Есть крылатое выражение: "нас бьют, а мы крепнем!"

Нечто подобное случилось с администрацией Всеволожска. Эта администрация почти три года молчала, глядя, как председатель межведомственной земельной комиссии Всеволожского района Ткачев и главный архитектор района Акопян, что называется, манкировали мнением города и распоряжались городской землей как им заблагорассудится. Эта администрация сносила незаслуженные упреки жителей города, которые поносили ее и за разбазаривание земли в ходе обсуждения Правил застройки и землепользования. И за уплотнительную застройку, и за все другие грехи, которые в своем большинстве являются грехами и злоупотреблениями бывших и настоящих чиновников администрации Всеволожского района.

Но как только администрация Всево-

ложского района, используя "политический момент", особенно недовольство губернатора Ленинградской области, решила посчитать со строителем Всеволожском, обвинив его в лоббизме застройщикам, как возмущенные городские руководители С. Гармаш и Ю. Павлов, что называется, объявили районной администрации итальянскую забастовку.

Раньше они закрывали глаза на "игру без правил" со стороны влиятельных чиновников районной администрации. Сегодня они им не спускают.

В районе стоят на очереди жители города на получение бесплатной земли по областному закону №105-оз. Раньше городские чиновники сообщали в районную администрацию о наличии земельных участков, которые могут быть использованы под реализацию областного закона. Куда эти участки девались непонятно. Но ни один житель города в районной администрации земли не получил.

Теперь администрация Всеволожска сама объявила котировки по подготовке межевых планов земельных участков. В техническом задании на выполнение гео-

дезических работ и работ по подготовке межевых планов земельных участков для предоставления их отдельным категориям граждан для индивидуального жилищного строительства согласно областному закону №105-оз, указаны 11 земельных участков:

1. Земельный участок площадью 1200 кв.м., пересечение ул. Мужества и Большого проспекта.
2. Земельный участок площадью 1200 кв.м., пересечение ул. Мужества и Большого проспекта.
3. Земельный участок площадью 1200 кв.м г., пересечение ул. Мужества и Большого проспекта.
4. Земельный участок площадью 800 кв.м., угол ул. Отраднинская и ул. Антоновская.
5. Земельный участок площадью 750 кв.м., угол ул. Отраднинская и ул. Антоновская.
6. Земельный участок площадью 560 кв.м., ул. Нагорная, между уч. №25 и уч. №27.
7. Земельный участок площадью 950 кв.м., Степной пр., в районе уч. №49.

8. Земельный участок площадью 600 кв.м., ул. Калининская, в районе уч. № 4.

9. Земельный участок площадью 600 кв.м., ул. Калининская, в районе уч. №35.

10. Земельный участок площадью 800 кв.м., ул. Калининская, в районе уч. №26-А.

11. Земельный участок площадью 600 кв.м., ул. Щегловская, в районе уч. № 51.

Кроме этого, ведется подготовка проекта межевания территории, ограниченной ул. Почтовой, ул. 3-я линия, ул. 4-я линия и р. Лубья, площадью 2.5 гектара. А это еще 15 - 20 участков для строительства индивидуального жилья.

И пусть попробуют господа Ткачев и Акопян занять эти участки, о которых знает все городские очередники.

Вот так маленькая незаслуженная взбучка пошла на пользу не только руководителям города, но и самому городу.

У меня есть еще парочка идей. Как держать руководителей города в нужном городе тунусе. Но об этом уже в новом году.

Дмитрий Силаев, член
антикоррупционной комиссии

На кладбищах Всеволожского района монополистом должен быть закон

На территории Всеволожского района действует Муниципальное предприятие "Ритуальные услуги", которое является коммерческой организацией и оказывает услуги по захоронению. Распоряжением администрации района эта организация наделена полномочиями органа власти. Например, МП "Ритуальные услуги" должно отслеживать случаи недобросовестного исполнения ритуальных услуг юридическими и физическими лицами, а также оформлять документы на земельный участок для захоронения и свидетельство о смерти. Что является полномочиями администрации Всеволожского района.

Ленинградским Управлением антимонопольной службы год назад в действиях администрации Всеволожского района признано нарушение закона «О защите конкуренции». Администрации было выдано предписа-

ние о прекращении нарушения антимонопольного законодательства.

Решение и предписание Ленинградского УФАС были обжалованы администрацией Всеволожского района в Арбитражном суде Санкт-Петербурга и Ленинградской области, а затем и в Тринадцатом арбитражном апелляционном суде. Суды обеих инстанций оставили жалобу администрации без удовлетворения, тем самым, подтвердив правомерность решения и предписания антимонопольного органа.

"Оказание ритуальных услуг должно сопровождаться не только уважением к памяти усопших, но и строгим соблюдением антимонопольного законодательства", - подчеркнул руководитель Ленинградского УФАС России Вадим Владимиров.

Редакция

Как ЖКХ влияет на преступность?

29 ноября за сутки в Нью-Йорке не было зарегистрировано ни одного насильственного преступления. Более 8 миллионов человек за 24 часа не нарушили уголовный закон.

Когда-то Сергей Довлатов рассказал историю про своего знакомого, которого в Нью-Йорке в течение часа ограбили три раза. Причем последний раз бедолагу грабили вместе с парнем, который только что сам снял с него часы. В этом огромном городе, где рядом живут люди всех национальностей и вероисповеданий, вечерние новости никогда не обходились без криминальной хроники.

А тут ни одного преступления.

Шеф полиции улыбался в телекамеры и убеждал, что за этот результат надо сказать

спасибо не только его подчиненным. Оказывается, на уровне преступности там влияют работники местного ЖКХ.

Причина в том, что власти прислушались к криминалистам, которые выдвинули "Теорию разбитых окон" о положительном или отрицательном влиянии эстетики на этику. Суть ее в том, что отсутствие порядка на улицах провоцирует на преступное поведение.

И наоборот. Если люди видят, что вместо разбитого вчера стекла сегодня стоит новое, надпись на стене закрашена, а на автобусной остановке поставили скамейку и перевернутую урну - то эта "наглядная агитация" формирует у них мнение о наличии государственного контроля лучше любой социальной рекламы.

Единороссы провалили бюджет

18 декабря, на заседании Совета депутатов голосами депутатов-единороссов не был принят бюджет города Всеволожска на 2013 год.

Сколько-нибудь серьезных причин и претензий к бюджету не было ни у одного из 19-ти депутатов. Все поправки были внесены и проголосованы. И, тем не мене, депутаты: Коробкова, Богдевич, Богдашов, Потапов, Владимиров, Дмитриева, Матвеев, Рожнов или голосовали против принятия бюджета, или не голосовали вовсе.

Понятно, что это демарш против администрации Всеволожска, и лично против главы администрации Гармаша.

А, по сути - против всего города.

Вот такой новогодний подарок преподнесли депутаты от ЕДР Всеволожску.

В.В. Ковалева,
зам. редактора

Брянский Фронт - Ленинградский Фронт (памфлет)

В начале декабря Вадим Потомский дал интервью электронному изданию "Фест Ньос": "Я все лето провел в Брянской области, и видел, как они работали, точнее, как не работали. Провести нормально отопительный сезон в регионе невозможно. Поэтому я открыл в Брянске свою приемную, назвал ее "Брянский фронт".

И хотя к отопительному сезону в городе Всеволожске депутат Госдумы Потомский имеет опосредованное отношение, но его "большая Всеволожская семья" в виде родственников, друзей, деловых партнеров, соратников по бизнесу и политической борьбе, имеет самое прямое. Оно и правильно. На одну государственную зарплату даже к секретарше управления делами президента не пустят. А на то, что бы обеспечить Брянский фронт "оружейной смазкой", Всеволожский тыл должен трудиться с удвоенной силой. Вот он и трудится в поселке Змеиный, например. Где жена депутата в поте лица, аки Ярославна, держит осаду в стольном граде, в то время как ее князь Вадим Святославович - сиречь Викентьевич, на Брянском фронте штурмует жилищно-коммунальные завалы.

В каждой брянской семье за Божницей хранится обещание их ленинградского Юрика о том, что, сокрушив супостата, он значительно облегчит всем жилищно-коммунальную кабалу.

Поэтому жители брянщины в своих молитвах просят Господа помочь лыцарю Потомскому одолеть жадных демонов подвалов и чердаков, вурдалаков помоек и канализаций, псов, которые ютятся в электрических счетчиках, оседлавших теплосети и водомеры.

Борьба на Брянском Фронте ожидается затяжная и позиционная. Неудачный октябрьский штурм показал, что надо чем-то жертвовать. Если уж не Кемскую волость, то родную, Всеволожскую, придется ободрать с верху донизу.

И полетели брянские гонцы в Олонекские, Ингерманландские и Ижорские земли с требованием - поджечь животы и помочь войску одолеть брянскую орду.

Большая семья, рассупонив свои кафтаны, порешила переложить тяготы военных действий на Всеволожских людшек, особенно Южного околотка.

В сентябре оные получили счета на оплату. И пошло в народе великое брожение.

За среднюю "двушку" из трех человек жители микрорайона Южный, где располагается приемная депутата Госдумы Потомского, уже сегодня платят на две тысячи рублей больше, чем в Брянской орде.

Меж собой Всеволожские бояре договорились. Коль бунтовщики ударят в вичевой колокол, и людшки предьяву сделают, всем облыжно говорить, мол, то не купеческая "Всеволожская жилищная управляющая компания", зарегистрированная в 2006 году, разослала им филькину грамоту с дьявольскими ценами, а вражьи силы, которые зарегистрировали "Всеволожскую жилищную управляющую компанию Южный" в 2009 году. А

искать ту вражескую копанию бесполезно. Она и создавалась для такого вот случая.

Неожиданно в губернию пришла зима. Всеволожск замело по самую маковку. Любимое чадо политика - "КАРЬЕР-СПЕЦТРАНС", как всегда надеялся, что зима начнется где-то в феврале. И вывел на 200 всеволожских улиц полтора трактора с отвалами и 10 человек с лопатами. Прочистили дорогу к прокуратуре, кладбищу и приемной депутата и позвонили в Брянск, что дорога из аэропорта Пулковое до Армянского переуллка в идеальном состоянии.

А на раскаленный телефон аварийной службы директор плюнул два раза, чтобы аппарат не перегорел. На горящие нервы целого города ему было категорически наплевать.

Заместителю главы администрации Всеволожска, который преодолел метровые сугробы, двухметровые заборы и квадратных амбалов у дверей директора, малолетний приемыш большой семьи показал чиновнику кукиш и заявил: "Ты сперва скажи, кому ты будешь иск вчинять: "КарьерСпецТрансу" образца 2001 года, ООО "Карьерспецтранс", 2006 года рождения или "Карьерспецтранс" ООО, который народился в августе 2012 года? Вот иди к Гармашу и подумайте вместе. А я подумаю, какую статью подобрать вам в этом году. Прокурор уже спрашивает.

Вечером в кругу семьи молодой примак изображал в лицах унижение зам. главы администрации. Вся семья хрюкала, чмокала и стонала от смеха. Под вой декабрьской метели....

А пока подполковник Потомский держит Брянский фронт, генерал Потапов и подполковник Самохин, пригласив, по нашим сведениям, на роль начальника тыла виноводочного короля Александра Сабадаца, открыли Ленинградский фронт.

"Немецкая волна" сообщила, что начальником политуправления фронта назначен известный рекламный воротила Рожнов, зампотехом - депутат Матвеев, начфинном - депутат Богдевич.

Зам. председателя Совета депутатов Всеволожска Дина Коробкова приступила к организации женского батальона смерти, сообщает вражеский голос "Немецкой волны".

Дмитрий Силаев, Ленинградский Фронт

вид платежа	Ставка по Ленобл РТК	Тариф д/насел.	Начислено	Компенс. сумма	Перерасчет	Оплачено по ИПУ	Зачтено, куб.м(квт.ч)
Содерж. жилья		15.89	840.57				
э/э общ.п		14.86	44.58				
вода хол.	209.34	209.34	628.01				
канализац	409.49	409.49	1228.46				
вода гор.	345.98	345.98	1037.95				
отопление	28.09	28.09	1485.96				
вентиляц.		12.35	12.35				
ВДГО		0.90	47.61				
пзу		0.84	2.52				
в/мусора		4.45	235.41				
ИТОГО			5563.42				

Всеволожская жилищная управляющая компания Южный

МЫ ВЫБИРАЕМ ПОТОМСКОГО!	ПЛАТА СЕЙЧАС	ПЛАТА ПО ПРЕДЛОЖЕНИЮ КИРФ	ЭКОНОМИЯ ЗА МЕСЯЦ	ЭКОНОМИЯ ЗА ГОД
Прокопьева Изольда Георгиевна Пенсионерка, 80 лет, живет одна в однокомнатной квартире. Доход в месяц - 7 800 руб.	2 760	780	1 980	23 760
Бутыленко Валерий Андреевич Пенсионер, 72 года, семья из 7 человек, живет в трехкомнатной квартире. Совокупный доход семьи в месяц - 48 000 руб.	9 700	4 800	4 900	58 800
Зитукова Вероника Сергеевна Домохозяйка, 33 года, семья из 5 человек, живет в двухкомнатной квартире. Совокупный доход семьи в месяц - 25 000 руб.	4 800	2 500	2 300	27 600
Сорокина Елена Павловна Бухгалтер, 24 года, семья из 4 человек, живет в двухкомнатной квартире. Совокупный доход семьи в месяц - 30 000 руб.	3 900	3 000	900	10 800



"Ох, тяжела ты, шапка Мономаха!"

Погрязшие в роскоши

Чиновники стали слишком развязными в своей любви к роскоши, считает депутат Госдумы от Ленинградской области Вадим Потомский.

А наш сельский депутат с куршевельским румянцем - пример скромности и аскетизма. Среди миллиардеров и миллионеров Государственной Думы, он как остриженная овца. С которой клок шерсти.

В предвыборной и антикоррупционной декларации указал все, что нажито честным трудом:

Недвижимое имущество

Жилой дом, 332.0 кв.м
Квартира, 70.0 кв.м
Квартира, 115.0 кв.м
Квартира, 116.0 кв.м

Транспортные средства

Автомобиль легковой, Mitsubishi Pajero (1986)

Автомобиль легковой, 730 (BMW) (1994)
Автомобиль легковой, 21214 (ВАЗ) (1996)
Автомобиль легковой, Land Rover (2011)

Акции

25.0% ООО "Ладожский берег"
50.0% ООО "Вега"
50.0% ООО "ДиараПлюс"
25.0% ООО "Эко-Дубровка"
30.0% ООО "Координационный центр содействия правоохранительным органам Северо-Запада".

Депутат честно признался, что, уйдя на государеву службу, все свои фирмы и компании передал родственникам и друзьям.

Чем владеют родственники и друзья депутата? Вот, далеко не полный

список:

ООО "Экоинвест"
ООО "ВсеволожскСпецТранс"
ООО "ВСЕВОЛОЖСКСПЕЦТРАНС"
"ВСЕВОЛОЖСКСПЕЦТРАНС" ООО
ООО "Всеволожская жилищная управляющая компания"
ООО "Всеволожская жилищная управляющая компания южный"
ООО "Вега"
ООО "Спорт"
ООО "Флора"
ООО "Колтуши-кварц"
ООО "Салвер"
ООО "Комплектавтосервис"
ООО "Маркиза"
"Центр расчетно-информационного обеспечения управляющих многоквартирными жилыми домами", Некоммерческое партнерство

Неприятности семейного бизнеса

"Экологи "Зеленого фронта" получили ответ из Комитета по природным ресурсам правительства Ленинградской области на просьбу отозвать у компании "Экоинвест", которая принадлежит жене депутата Госдумы Вадима Потомского, лицензию на добычу песка.

В ответе Комитета сообщается, что власть в целом разделяет позицию экологов. Однако, в соответствии с буквой этого закона, решение о применении к ООО "Экоинвест" санкций будет принято после того, как контрольные и надзорные органы документально подтвердят нарушения, допущенные организацией-недропользователем.

Соответствующие запросы Комитет по природопользованию уже направил в уполномоченные органы, в том числе в Управление экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД", - сообщает "47news.

Редакция

Ветеранская ПРАВДА, №26 от 21 декабря 2012 г.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Распространяется бесплатно.

Подписано в печать: По графику 20.12.12, в 9ч.00м., фактически 20.12.12 в 09ч.02м. Тираж: 20000 экз. Заказ №9883
Отпечатано в типографии: ООО "Издательский дом Сатори", 198097, СПб, пр. Стачек 47, ЦИЦ ц 710, ИНН 7805362750

Учредитель и издатель: Профсоюз защиты пенсионеров СПб и Ленобласти, г. Всеволожск, ул. Плоткина, д.17 к.18
Адрес редакции: г. Всеволожск, ул. Победы, 1. Рег. свидетельство № П3643 от 12.04.99г. Сев. Зап. Управление ГК РФ по печати.

Главный редактор: Васильев Сергей Анатольевич, тел.: 8-904-646-77-75
Адрес интернет-сайта: veteranpravda.ru

Прочитай, передай товарищу!